

La Reina Isabel no verá mendigos en Colombo

COLOMBO (Ceilán), 9. — La policía ha anunciado que todos los mendigos serán retirados de las calles de Colombo cuando la reina Isabel II de Inglaterra visite la ciudad. El inspector de policía ha manifestado que sería deplorable ver a los mendigos dando vueltas alrededor del real cortejo. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5213 — CASTELLÓN DE LA PLANA — JUEVES, 10 DICIEMBRE 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

Un cazador con algo más que suerte

BRIDGEWATER, 9. — El cazador de ciervos Darren Wenrell, ha logrado dos magníficas piezas sin disparar un solo tiro. El primer ciervo, se estrelló contra su automóvil cuando Darren regresaba de una mala tarde de caza; el segundo saltó al asiento de detrás y no hubo más que reducirse. — Efe.

EDITORIAL
LOS DERECHOS HUMANOS

POR acuerdo de la ONU, hoy se celebra el "Día de los derechos humanos". Y parece oportuno, por más que frecuentemente hayan caído en la más formalista inoperancia todas las declaraciones impulsadas en torno a los derechos, señalar cómo España presenta una ejecutoria ejemplar a este respecto sobre la realidad innegable de su trayectoria histórica.

La declaración de los derechos humanos, confusa y técnica fórmula que su autora, la Revolución Francesa, combinó con los más inhumanos excesos, ha venido a lo largo de una etapa histórica iniqua y desvalorizadora de la verdadera personalidad humana, a borrar y debilitar aquella verdadera y efectiva declaración de derechos del hombre que trajo consigo la expansión y la consolidación del cristianismo.

Ni Rousseau en toda la ingeniosa creación de un hombre artificial e ilusorio, ni la propia influencia de las ideas acaudaladas por la Revolución en el Derecho posterior, hicieron por el hombre tanto como el cristianismo al convertir en espíritu la nutrición de la civilización; y precisamente en la cristiana concepción de las relaciones sociales, del origen del Poder, de la propia misión de éste, el hombre encuentra toda su dignidad y se halla rodeado de los más excelsos y auténticos derechos imprescindibles.

España, en el rumbo cristiano de su historia, no solo ha contribuido a la configuración de los derechos humanos con su aportación, por ejemplo, en Trento, o las cuestiones dogmáticas sobre el libre albedrío, sino al desarrollar esos mismos principios en la obra de juristas de influjo internacional de la talla de Vitoria y Suárez, y más rotundamente, al traducirlos en derecho positivo ejemplar del rango de sus famosas leyes de Indias, en las que los derechos humanos, por encima de razas y situaciones, encuentran el cimiento más firme y seguro al apoyarse sobre su consideración de criatura de Dios, redimida en y por Cristo.

Y, lo que es más, cuando en nuestros tiempos esos derechos humanos se hallan avasallados, achacados y negados por una ola pagana, naturalista y bárbara que ha convertido en pavesas millones de seres, es España precisamente y precisamente con la Falange, con José Antonio, la que recoge a ese hombre perdido, hundido y desorientado, para elevarle a la categoría de "portador de valores eternos", sustancial y fundamental en nuestra doctrina, y a colocarle otra vez como centro de todo el orden social y de toda la arquitectura política. Y, como en otros tiempos, no queda esta consideración en una mera fórmula teórica, sino que se lleva asimilando a leyes de categoría preferente como el Fuero de los Españoles, como el mismo Fuero del Trabajo, que viene a ser entre nosotros, con mayor eficacia que en cualquier parte del mundo, garantía y configuración de esos derechos fundamentales del hombre, que el liberalismo no supo hacer efectivos y arraigar como uno de sus más clamorosos y sangrientos fracasos.

La Conferencia de Las Bermudas ha dejado una sensible amargura de Francia contra Gran Bretaña

EN PARIS NO SE DIGIEREN LOS REPROCHES DE CHURCHILL

Buena impresión sobre la propuesta de Eisenhower, que se duda acepte Rusia

PARIS, 9. — El Ministro de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, ha llegado esta tarde en avión de las Bermudas, y manifestó que el Jefe del Gobierno, Laniel, salió el jueves para París, sin que sufra ya más que de su impaciencia por regresar.

Manifiesta también que los "grandes" de Occidente están esperanzados con las proyectadas conversaciones de Berlín con los rusos. "Hemos alcanzado —dice una declaración de Bidault a los periodistas— un acuerdo sobre nuestra costosa esperanza a la nota soviética. Con esperanza y calma estamos dispuestos a reanudar el diálogo largo tiempo interrumpido. Después de lo fué, se han registrado muchos acontecimientos en el mundo, y hemos ganado en experiencia. Lo único que no ha cambiado es nuestra voluntad de defender la paz, y con tal fin, de organizar la cohesión y la acción de las naciones libres".

Después de expresar gran interés por las perspectivas de explotación pacífica de la energía atómica sugeridas por el Presidente Eisenhower, Bidault afirma que Francia reiteró en el citado europeo, su apoyo al ejército europeo y su determinación de ganar la guerra en Indochina. "Nuestros colegas —manifestó— nos hablaban mucho de la comunidad defensiva europea". También hablamos nosotros. Es indiscutible que su creación está unida a una política global que va más allá de los límites del continente europeo".

En fin, el Ministro elogió al Presidente Eisenhower por su espíritu de positiva comprensión respecto de los problemas de Francia y afirma que Eisenhower y Foster Dulles son amigos de Francia, "cuyas impaciencias ocasionales por vernos alcanzar una decisión —sobre el ejército europeo— no dominan nunca su profunda simpatía por nosotros". — Efe.

Las conversaciones anglo-egipcias se reanudarán en enero

EL CAIRO, 9. — Las conversaciones anglo-egipcias acerca del Canal de Suez, se reanudarán probablemente a primeros de año, según se declara en los círculos competentes de El Cairo. Se cree que en las conversaciones que celebren con el Gobierno los embajadores de Egipto en Londres y Washington, que han sido llamados, se aratará, especialmente, de esta cuestión.

Se pone de relieve que los "tres grandes" occidentales examinarán el asunto en la conferencia de las Bermudas.

TRATARÁN CON DULLES

WASHINGTON, 9. — Se afirma que el embajador de Egipto, Ahmed Hussein, conferenciará el jueves con el secretario de Estado, Foster Dulles, para enterarse de lo ocurrido en relación con las cuestiones anglo-egipcias en las conversaciones que mantuvo Eden en las Bermudas. Se añade que ha sido Dulles quien ha invitado al embajador egipcio a celebrar la entrevista. — Efe.

EL ESLA HA EXPERIMENTADO UNA IMPORTANTE CRECIDA

El plan de grandes instalaciones térmicas para salvar toda eventualidad en la producción de energía eléctrica

LEON, 9. — El tiempo ha cambiado hoy bruscamente. La temperatura ha descendido mucho y se registra bastante frío, el más intenso de esta temporada. En las montañas ha nevado y todos los altos aparecen cubiertos. Los ríos llevan abundante caudal en especial el Esla. — Cifra.

HACIA EL INCREMENTO DE LA PRODUCCIÓN ELÉCTRICA

MADRID, 9. — La constante atención del Gobierno para todo lo que se relacione con el aumento de la producción de energía eléctrica se halla a punto de traducirse para conocimiento del público en el plan de incremento de la energía, aprobado en una reciente reunión del Consejo de Ministros. Al mismo tiempo que el Gobierno perfila sus planes, las empresas también se disponen a llevar adelante los suyos, que de acuerdo con las enseñanzas de los últimos años, tiene ahora como fundamento principal la construcción de grandes centrales térmicas que aseguren en primer lugar, un aprovechamiento de los embalses más racional y después la desaparición de los periodos de gran escasez de energía eléctrica porque tan frecuentemente hemos pasado en los últimos años los españoles.

En un año normal de producción como puede presentarse el año 1952 la producción alcanzó las cifras de 3.231 millones de KWH de energía hidroeléctrica y 1.559 millones de energía térmica, con un total de 9.840 millones de KWH. Este ha sido la cifra más alta alcanzada en España hasta ahora, con un aumento de 1.372 millones de KWH con relación a la producción del año 1951. La relación de hidráulica a térmica es de 84,15 por ciento a primera y 15,85 por ciento a segunda. Este porcentaje es muy bajo para lo que se requiere en cuanto a seguridad de la producción, pues al presentarse periodos de prolongada sequía, o si la energía térmica no puede compensar la falta de producción de las centrales hidroeléctricas, han de imponerse restricciones.

Para llegar a un 33 por ciento de energía térmica en relación con la total producción del país, han de instalarse nuevas y potentes centrales, pero en España se tropieza con la insuficiencia de carbón para su abastecimiento. Esta dificultad de abastecimiento tiene la siguiente explicación oficial por lo que se refiere al año 1952: aunque se ha podido conseguir un volumen de importaciones de carbón superiores a 1 del pasado año procedente de Marruecos, Francia y Gran Bretaña, ha quedado muy por bajo de las necesidades de las centrales térmicas de puerto, que de haber contado con disponibilidades de divisas se habrían abastecido principalmente de carbones extranjeros. En el transcurso del año se persistieron las dificultades de todo orden para el abastecimiento normal de las centrales y ante el déficit de las importaciones tuvieron que encarecerse las compras hacia las disponibilidades de "sobrepducción insuficiente" para la demanda nacional del consumo de consumidores. También se tropezó con los endémicos retrasos de distribución así como el aumento

El Secretario adjunto de la Liga Árabe, admirado de la gran obra de España en Marruecos

VISITÓ AYER TODOS LOS CENTROS DOCENTES Y CULTURALES DE TETUAN

TETUAN, 9. — El secretario general adjunto de la Liga Árabe, Sidi Ahmed Chukaki, ha visitado diferentes centros educativos de la capital acompañado del subdelegado de Asuntos Indígenas, Sr. Bermejo.

En la Delegación de Educación y Cultura fueron recibidos por el delegado, subdelegado y varios inspectores de enseñanza marroquíes y españoles. Sidi Ahmed visitó detenidamente todos los departamentos educativos de enseñanza emplazados en dicha Delegación, y se interesó por la escuela política, donde los jóvenes marroquíes pueden cursar estudios técnicos de las diversas ramas de la agricultura, la industria y el comercio. Admiró luego la hemeroteca del Protectorado, donde se guardan los originales de ejemplares de toda la prensa marroquí desde sus primeros tiempos y que constituye un curioso museo periodístico de incalculable valor histórico. Igualmente tuvo palabras de elogio para la biblioteca general y su sección árabe.

Seguidamente y acompañado de las autoridades docentes españolas y marroquíes, se trasladó al moderno Grupo Escolar "Muley Hassan", donde cientos de niños marroquíes reciben la más completa enseñanza moderna e islámica. Por último visitó la Escuela marroquí del Magisterio femenino, centro donde se forjan las educadoras de la juventud femenina del Marruecos español.

En todo momento el secretario general adjunto de la Liga Árabe expresó su más íntimo reconocimiento por la magnífica obra cultural que España realiza en su zona de protectorado, mucho más de agradecer por el desinterés con que la ejecuta. — Cifra.

RECIBIDO POR EL JALIFA

TETUAN, 9. — El secretario general adjunto de la Liga Árabe, Dr. Ahmed Chukaki, ha sido recibido oficialmente a mediados de hoy por Su Alteza Imperial

DULLES, A EUROPA SALDRÁ MAÑANA PARA ASISTIR AL CONSEJO DE LA NATO

WASHINGTON, 9. — De fuente fidedigna se declara que los ministros de Asuntos Exteriores de los tres "grandes" discutirán en París el día 17 del corriente cualquier contestación soviética a las notas occidentales sobre la proyectada reunión tetrapartita en Berlín.

Aunque oficialmente no se haya anunciado, es muy posible, explica el informador, que Foster Dulles vaya a París a la reunión del Consejo de la NATO, lo que brindará ocasión no solo de discutir la respuesta rusa, sino de conocer los puntos de vista de todas las naciones de la NATO con respecto a la conferencia de Berlín. — Efe.

MAÑANA SALDRÁ DULLES

WASHINGTON, 9. — En el Departamento de Estado se anuncia que el viernes saldrá para París el secretario Foster Dulles,

con el fin de tomar parte en la reunión del Consejo de la NATO que comienza el lunes 14 en París. No se dice quien le acompañará. — Efe.

LLEVARÁ SU EQUIPO DE ASESOR

WASHINGTON, 9. — Se insiste en que Foster Dulles irá a París al Consejo de la NATO, que comienza el lunes 14 y apenas terminada, el día 16, celebrará una serie de reuniones en relación con la propuesta conferencia tetrapartita en Berlín.

Se añade que asistirán al secretario de Estado norteamericano el consejero del mismo Departamento, Douglas Mac Arthur; —sabrán del General— Brewster E. Morse, técnico en asuntos alemanes, y Ray Thurston, subdirector de la oficina de Asuntos de Europa oriental del repetido Departamento.

Parece que Foster Dulles y Mac Arthur saldrán de aquí el viernes. — Efe.

Un antiguo compinche de Lucky Luciano, cosido a balazos por tres desconocidos en un bar neoyorquino

NUEVA YORK, 9. — Dominik Petrelli, "mano derecha" del conocido "gangster" Lucky Luciano, ha sido cosido a balazos hoy en un bar del Bronx. Petrelli había sido deportado de los Estados Unidos a su país natal, Italia, convicto de tráfico y contrabando de estupefacientes. Se le advirtió que su regreso a los Estados Unidos le estaba prohibido terminantemente, que si volvía lo haría ilegalmente. Petrelli vivió en pleno esplendor "gangsteriano" en los tiempos de Lucky Luciano. Al parecer volvía a los Estados Unidos desafiando a la

policía, para dedicarse a "sus negocios".

Hoy cuando estaba en el bar Mauriello, tomando un cóctel, se le acercaron tres individuos elegantemente vestidos, todos ellos con gafas negras y la mano derecha escotada en el bolsillo del abrigo. De pronto se desató una granizada de balazos sobre Petrelli que cayó muerto al suelo.

"GANGSTERISMO" SINDICAL

NUEVA YORK, 9. — Grupos armados han atacado a cinco encargados de la recogida de basu-

ras no sindicados, dos de los cuales fueron heridos con arma blanca. Los atacantes escaparon en un coche que los esperaba. Otros dos no sindicados fueron atacados por caldereros cuando trataban de recoger los desperdicios de un entríco hotel.

Estos basureros son empleados de compañías particulares dedicadas a la recogida y aprovechamiento de desperdicios de hoteles, restaurantes y otros establecimientos. Operan con camiones y no están sindicados. Hace dos días se declararon en huelga los basureros sindicados. — Efe.

EL ESLA HA EXPERIMENTADO UNA IMPORTANTE CRECIDA

El plan de grandes instalaciones térmicas para salvar toda eventualidad en la producción de energía eléctrica

LEON, 9. — El tiempo ha cambiado hoy bruscamente. La temperatura ha descendido mucho y se registra bastante frío, el más intenso de esta temporada. En las montañas ha nevado y todos los altos aparecen cubiertos. Los ríos llevan abundante caudal en especial el Esla. — Cifra.

HACIA EL INCREMENTO DE LA PRODUCCIÓN ELÉCTRICA

MADRID, 9. — La constante atención del Gobierno para todo lo que se relacione con el aumento de la producción de energía eléctrica se halla a punto de traducirse para conocimiento del público en el plan de incremento de la energía, aprobado en una reciente reunión del Consejo de Ministros. Al mismo tiempo que el Gobierno perfila sus planes, las empresas también se disponen a llevar adelante los suyos, que de acuerdo con las enseñanzas de los últimos años, tiene ahora como fundamento principal la construcción de grandes centrales térmicas que aseguren en primer lugar, un aprovechamiento de los embalses más racional y después la desaparición de los periodos de gran escasez de energía eléctrica porque tan frecuentemente hemos pasado en los últimos años los españoles.

En un año normal de producción como puede presentarse el año 1952 la producción alcanzó las cifras de 3.231 millones de KWH de energía hidroeléctrica y 1.559 millones de energía térmica, con un total de 9.840 millones de KWH. Este ha sido la cifra más alta alcanzada en España hasta ahora, con un aumento de 1.372 millones de KWH con relación a la producción del año 1951. La relación de hidráulica a térmica es de 84,15 por ciento a primera y 15,85 por ciento a segunda. Este porcentaje es muy bajo para lo que se requiere en cuanto a seguridad de la producción, pues al presentarse periodos de prolongada sequía, o si la energía térmica no puede compensar la falta de producción de las centrales hidroeléctricas, han de imponerse restricciones.

Para llegar a un 33 por ciento de energía térmica en relación con la total producción del país, han de instalarse nuevas y potentes centrales, pero en España se tropieza con la insuficiencia de carbón para su abastecimiento. Esta dificultad de abastecimiento tiene la siguiente explicación oficial por lo que se refiere al año 1952: aunque se ha podido conseguir un volumen de importaciones de carbón superiores a 1 del pasado año procedente de Marruecos, Francia y Gran Bretaña, ha quedado muy por bajo de las necesidades de las centrales térmicas de puerto, que de haber contado con disponibilidades de divisas se habrían abastecido principalmente de carbones extranjeros. En el transcurso del año se persistieron las dificultades de todo orden para el abastecimiento normal de las centrales y ante el déficit de las importaciones tuvieron que encarecerse las compras hacia las disponibilidades de "sobrepducción insuficiente" para la demanda nacional del consumo de consumidores. También se tropezó con los endémicos retrasos de distribución así como el aumento

Nueve grupos de espías soviéticos actúan todavía en Norteamérica, según Gouzenko

WASHINGTON, 9. — El senador Mac Carthy ha declarado que recomendará una investigación acerca de la negativa de un técnico de "radar" de ejército, que dice no conoció al ejecutado Julius Rosenberg y niega haber sido comunista.

El senador ha hecho esta declaración después de que la subcomisión oyó la declaración sobre actividades de Coleman, actual jefe de sección en Fort Monmouth, que está suspendido. Coleman comparó el primer día de la iniciación de las sesiones de este caso para comfirmar su previa declaración públicamente. Dijo que nunca

fue miembro de la Liga de Judíos, videntes comunistas y que nunca había visto a Rosenberg desde que los dos salieron de la Universidad en 1939.

Mac Carthy ha dicho que enviará la declaración de Coleman al Departamento de Justicia, con una recomendación de que sea sometido al interrogatorio de un tribunal. Ha añadido que es muy importante determinar quién recibía la información en el ejército y por qué no se tomaron medidas adecuadas.

NUEVE GRUPOS DE ESPIONAJE SOVIÉTICO TODAVIA

WASHINGTON, 9. — El es-

pleado de cifra de la Embajada soviética en Canadá, Gouzenko, está seguro de que uno "nueve grupos de espionaje soviético están operando en los Estados Unidos y Canadá, según dice en una entrevista publicada por la revista "News Week", firmada por el director asociado de la publicación, A. de Toledano. Gouzenko sugirió que tanto Canadá como Estados Unidos ofrecían protección a los espías rojos que querían delatar a cada uno de las cadenas.

"Gouzenko —dice Toledano— asegura que el tiempo urge. No cree que la guerra vaya a estallar mañana, pero cree que dentro de cinco años la Unión Soviética estará dispuesta para un conflicto armado y que, en ese futuro enemigo que se infiltrará en sus defensas interiores".

Agrega que Gouzenko ha "inducido buena disposición a recibir al comité "Tenner" e insistió en su creencia de que si las leyes ofrecen suficiente protección en los espías soviéticos, esto los inducirá a presentarse y poner a la luz los redes del espionaje soviético en Norteamérica. Afirmó Gouzenko que lo que mantiene a los "amigos secretos" dentro del campo comunista no es el peligro de muerte, sino el temor a la ingratitud e inseguridad que

Audiencia civil del Caudillo

MADRID, 9. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido en el Palacio de El Pardo a la siguiente audiencia civil: Comisión de Médicos, Jefes de Servicio del Hospital Central de la Cruz Roja, presidida por el Dr. D. Francisco Luque Beltrán. Comisión de la Real Federación Motociclista Española, presidida por D. Nicolás Rodil del Valle. Comisión del Ayuntamiento de Chinchón, presidida por el Gobernador Civil de Madrid, Doña Carmen Salgado, viuda del Teniente Coronel de Ingenieros, Sr. Mas, Marqués de Miraflores, embajador de España en Dublin, D. José M. de Arellano, Conde de Morillo. D. Tomás Romojaro, Vicepresidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y Director del Instituto de Química "A. Gregorio Rocoasola", acompañado del profesor Dr. D. Octavio R. Foz Gasulla. D. Rafael Díaz-Llanos, Decano del Colegio Nacional de Doctores y Licenciados en Ciencias Económicas y Comerciales. Marqués de Montesión, Conde de las Al-

AYER

Después de tantos días de lluvia y de tiempo inseguro, por fin ayer tuvimos un día espléndido con sol radiante, aminorando un poco el cambio de temperatura registrado desde el martes.

Por cometer una falsedad, hubo de sentarse ayer en el banquillo de los acusados de la Audiencia Provincial, un procesado en causa instruida por el Juzgado de Alcobácer, quedando concluida para sentencia. Y por enfermedad del abogado defensor se suspendió la instruida por el Juzgado de Castellón contra un encartado por el delito de amenazas.

Y con el cambio del tiempo tan favorable, se reunió la cosecha de la naranja, pues aún cuando en algunos huertos no se puede entrar, no había más remedio que ir por el fruto, dada la buena coyuntura del mercado.

CENTROS OFICIALES

Audiencia Provincial

LA VISTA DE AYER. — Ayer por la mañana se vio en la Audiencia provincial la causa instruida por el juzgado de Alcobácer contra un procesado por el delito de falsedad. El del banquillo fue defendido por el abogado D. Carlos Fabra y de procurador asistió el señor Tirado. La causa quedó concluida para sentencia.

VISTA SUSPENDIDA. — Por enfermedad del abogado Sr. Vives se suspendió la instruida por el Juzgado de Castellón contra un procesado por el delito de amenazas.

LAS DE ESTA MAÑANA. — Para esta mañana están señaladas las instruidas por el juzgado de la capital contra dos procesados por los delitos de hurto y daños. De la defensa del primero están encargados los abogados señores Badenes y Fabregat y del segundo, los abogados señores Sanz y García, y de procuradores asistieron los señores Bagan, Benedito y Tirado.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias:

LEGIDO, Pl. Paz, 9.
TELLADO, Mayor 108.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 443.

FANTASIAS

Calvo Sotelo, 7

EL MAYOR SURTIDO EN BOLSOS PARA SEÑORA

Anuncios Económicos

MAQUINAS DE HAZER REBECAS, cojer puntos a las medias, ganantizadas, enseñanza completa gratis. MUSENE, Zaragoza, 6

BICICLETAS y el mejor CICLOMOTOR del mercado, MORYLEHIE, con marca G. A. C. de 63 cc. Potente-silencioso-robusto y el más económico sobre todos los aspectos. No paga patente. MUSENE, Zaragoza, 6.

MAQUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA, GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLON.

VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono, 2846.

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G". Garantía absoluta: Venta en SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLON. Proyectos y presupuestos gratis.

OCASION UNICA: gramófono maula, 10 discos y agujas, trescientas pesetas; lote 25 discos, 125 pesetas. Pedidos: Mario Guzmán, Príncipe, 14. Madrid.

CATOLICIDAD

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — La Traslación de la Santa Casa de Loreto, Santa Eulalia, San Malaquías, MISA DEL DIA. En la octava de la Inmaculada Concepción, blanco, como ayer, tercera oración de San Malaquías

NOTICIARIO

Número de cabezas de ganado sacrificadas en el Matadero Municipal, ayer:

Lanar y cabrito mayor	11
Lanar y cabrito menor	76
Lechal lanar y cabrito	23
Terneros	9
Vacuno menor	10
Vacuno mayor	3
Cerda	35
Total	167
Equino	4

—Por la delegación de Industria ha sido autorizado D. Juan Cordoniu Comi, para instalar una nueva industria para elaborar harina de pescado en Almazora, y D. Antonio Fabregat Cardona, para ampliar una industria de derivados del garrofín en Almazora.

—D. Luis Vilar Omedillo, ha solicitado autorización del ayuntamiento para instalar en su industria sita en la Ronda del Mijares núm. 135 un electrotromotor de 2 CV. otro de 2; un electro ventilador de 1/4 cv. 2 fraguas; una chimenea y un equipo soldadura eléctrica y D. Miguel Gamir Nicolau, para instalar una industria de fundición de metales en el número 29 de la calle Alcobácer con dos chimeneas, un horno, crisol, con motor ventilador de 1 CV y otro de 2 CV.

SUCESOS

ADZARETA

UNA CHISPA ELECTRICA MATA 17 CABEZAS DE GANADO

Durante una de las tormentas registradas una chispa eléctrica penetró en el corral donde Eduardo Miralles Puig tenía guardado su ganado, matando a 17 cabezas.

Opositores!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS". He aquí las oposiciones anunciadas: "Inspectores Farmacéuticos Municipales" (número ilimitado de plazas); 100 plazas para Oficiales en el Banco de España-60 para Médicos Forenses. — 25 para Auxiliares en el Banco de Vizcaya-25 para Peritos de Aduanas. 30 para Técnicos Mecánicos de Señales Marítimas (antes Torneros de Faros). Próximas oposiciones para Registradores, Notarios, Auxiliares y Oficiales en varios Ayuntamientos y Diputaciones, Procuradores y Carteros Urbanos. Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interesa al "Instituto Editorial Reus". Preclados, 6 y 23, y Puerta del Sol, 12. Madrid. Unico Centro que ha obtenido el número UNO en más de ochenta oposiciones y miles de plazas para sus alumnos.

La travesía exterior de la carretera Valencia-Barcelona en Vinaroz

El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento ha recibido del Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas el siguiente telegrama: "Compláceme manifestarle acabo de firmar dictamen del Consejo de Obras Públicas proponiendo la aprobación del expediente informativo y definitivamente el proyecto de travesía exterior de Vinaroz en la carretera periférica Valencia-Castellón-Barcelona, en la provincia de Castellón". Por el Excmo. Sr. Gobernador Civil se ha telegrafado al señor Ministro de Obras Públicas agraciado la mejora señalada que tanto interés representa para el transporte como la mencionada obra.

El envío de tarjetas de felicitación

La prueba de afecto y de cortesía que representa el envío de tarjetas, felicitaciones y paquetes de Navidad crea en Correos un problema de aglomeración y retrasos que todos los países procuran resolver mediante el anticipado envío de aquellas felicitaciones, con lo que no sólo se evitan los retrasos al suprimirse las mencionadas aglomeraciones, sino que además se logra iniciar la cortés de una felicitación, ya que quien recibe una tarjeta antes de las fiestas aprecia la iniciativa de aquella atención, que de haberse producido en los días de Navidad hubiera parecido era respuesta a felicitación ya recibida.

En España, especialmente los Bancos y las grandes Empresas de Madrid y Barcelona, han iniciado ya este sistema de remitir sus nuevos navideños a partir del 15 y hasta el 20 de diciembre, y es de desear que se vaya generalizando esta costumbre, pues no sólo significa una mayor cortés en la felicitación, sino que contribuye a evitar aglomeraciones para todos perjudiciales.

He aquí el



BÉNEDICTINE

UN REGALO DE BUEN GUSTO

Urge te discución

sociedad liquida 500 futbolines, ranas, pin-pon, etc. Amplias facilidades. Preciosos agentes, AZA, Cea Bermúdez, 26. — Madrid.

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS C. STELL N

Convocatoria Asamblea General Extraordinaria sobre fábrica de ivados de grios

Se convoca a todos los afiliados, y especialmente a los productores de agríos, a la Asamblea General Extraordinaria que se celebrará el próximo día TRECE a las DIEZ TREINTA de la mañana en primera convocatoria y a las ONCE horas en segunda, con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.ª Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la Asamblea anterior.
- 2.ª Dar cuenta del proyecto de convenio con el Instituto Nacional de Industria para la construcción de una fábrica de derivados de agríos y conservas vegetales, y acordar lo procedente sobre dicho particular.
- 3.ª En el caso de que sea aprobado el proyecto de referencia, acordar las bases económicas que permitan hacer efectiva, por medio de repartes extraordinarios sobre las fincas afectadas o en la forma que se establezca, la aportación que ha sido fijada a este término municipal.

Dada la trascendencia de los asuntos a tratar, se encarece la asistencia de todos los afiliados.

Castellón, 7 de diciembre de 1953
EL JEFE DE LA HERMANDAD
Luis Ros de Ursinos

Mediterráneo EN LA PROVINCIA

ALMAZORA TEMA OBIGADO

Hemos de decir cuatro cosas del desenvolvimiento actual de la campaña naranjera. No hacerlo por esta época resulta una falta imperdonable. Y no queremos hacernos reus de una cosa. Ahora, que eso sí lo hemos como siempre a nuestro modo. Sin los usuales moldes y a la vista de pájaro. Superficialmente. Porque para llegar a penetrar en el "intrínseco" que siempre rodea el pasado, el presente, y el porvenir de nuestra principal riqueza, se necesitaría toda la sabiduría del Rey Salomón. Y puede que aún no llegara a descifrar el "quid" completo de la cuestión. Así pues, digamos que en es-

D. EDUARDO TORRES DULCE Y RUIZ,

MAGISTRADO, JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DE CASTELLON DE LA PLANA Y SU PARTIDO.

HAGO SABER: Que en este Juzgado se tramita expediente promovido por D. Vicente, Dña. Rosa y Dña. Carmen García-Petit Gómez, para acreditar el dominio y subsiguiente inscripción en el Registro de la Propiedad de este partido, reanudando el trazo sucesivo de la siguiente finca:

Solución resultante por la destrucción casi total en bombardeo aéreo, durante la pasada guerra, de la que fue casa particular en el poblado de esta ciudad con fachada a las calles de Amadeo Primer núm. 67 y Ronda de Mijares núms. 59 y 59, teniendo a esta última calle una fachada de dieciséis metros, sesenta centímetros, lineales, siendo la superficie total de la finca de 550 metros cuadrados, cuyos lindes actuales son por la derecha entrando, por la Ronda de Mijares, casa de Dña. Emilia Saburit Tomas; por la izquierda, con patio de José Michavila Monfort y fondo o espaldas la indicada calle de Amadeo I.

El escrito inmueble lo adquirieron los tres expresados por compra a Dña. Mariana Santamaría Julían, D. José Dña. Dolores Dña. María y D. Francisco Molina Santamaría y D. Pablo-Vicente Molina Llanosa, en escritura otorgada en esta capital el 2 de octubre de 1941 ante Notario que fué de la misma D. Arturo Pertergá-Ruiz; y cuyo inmueble correspondió a sus transmitentes como porción segregada del solar que antes fué casa pesada, que quedó desruído por bombardeo aéreo, situada en el poblado de esta ciudad, con fachadas a las calles de Amadeo I, núm. 70 y a la Ronda de Mijares núm. 55, midiendo una superficie total de setecientos cuarenta y ocho metros cuadrados; lindante por la derecha entrando, por la Ronda de Mijares, Manuel Saburit Ribes, izquierda, Rosario Moliner Rufino y fondo o espaldas, calle de Amadeo I, y casas de Vicente Beltran Miralles y Silverio de la Casa Bartell, en la proporción indivisa para tales vendedores de una mitad la Dña. Mariana Santamaría y la mitad restante, los expresados cuatro hermanos, Molina Santamaría, y el Molina Llanosa por quintas e iguales partes a quienes en la misma proporción indivisa, fué adjudicada tal finca mayor en la liquidación de la sociedad de ganancia y partición de bienes de la herencia de D. Pablo Molina Sancho, esposo, padre y abuelo respectivamente que fué de los indicados vendedores a favor del cual el Sr. reinscrito en el Registro de la Propiedad de esta Capital la mayor finca de que procede y descrita en segundo término.

En su virtud se cita para el expresado expediente a los co-lindantes Dña. Emilia Saburit Tomás y D. José Michavila Monfort; a los transmitentes Dña. Mariana Molina Santamaría, casada con D. Juan Gómez Gómez, D. Francisco Molina Santamaría y D. Pablo-Vicente Molina Llanosa y su madre Dña. Rosalinda Llanosa del Camp y los herederos habientes, Dña. Isabel Molina Martínez, casada con D. Martín Molto Martínez, D. José-Pablo Molina Martínez; Dña. Ana María y D. Rafael Petit Molina y en su nombre a su padre: D. José Petit Sánchez, viudo de Dña. Dolores Molina Santamaría; Dña. Vicenta Petit Molina, casada con D. Vicente Pascual Sebastián y Dña. Dolores Petit Molina, casada con D. José Gabrera Navarro y se convocan a quienes pueden ignoradas a quienes se pueda perjudicar la inscripción solicitada a fin de que dentro de los diez días siguientes a la publicación de este edicto puedan comparecer ante este Juzgado para alegar lo que a su derecho convenga, bajo apercibimiento de pararse el perjuicio a que hubiere lugar en derecho.

Dado en Castellón a 3 de Diciembre de 1953.

los días de lluvia pasados se han aprovechado todos los claros que las nubes permitían. El natural afán del comercio de tener abastecidos los mercados para las próximas Navidades ha sufrido las consiguientes interrupciones e incluso aplazamientos que se tratarán de recuperar ahora en que parece se ha estabilizado el buen tiempo.

El mayor volumen de recolección ha correspondido a la naranja navel. Variedad a la que se vaticinaba no hará mucho tiempo nula aceptación en los mercados, fracaso en el arbolado, y un negrísimo porvenir que hizo se deshicieran muchos propietarios de esta clase de naranja bien enajenando sus campos o bien cambiando la variedad Y ahora ya se ve es la más solicitada. Y el que de vez en cuando enferme un árbol, no representa al fin y a la postre hecatombe como para pesimismos tan acentuados.

Los que en pleno otoño han hecho su agosto este año, han sido los cultivadores de las variedades clementina y satsuma. Los contados cultivadores, porque casi se podrían contar con los dedos de las manos los propietarios que tienen aquí aquellas clases. Pero en fin, pocos o muchos, el caso es que han resultado verdaderamente rentables esta temporada, y constancia de ello dejamos en estas letras de molde.

En cambio, no tiene remedio la mandarina. Una temporada sí y la siguiente también, va dando tumbos esta variedad sin que se le encuentre remedio por parte alguna. Y herencia de esta clase si que tenemos bastantes en nuestro término. O fuera de él, pero de propiedad almazorense. Es la mandarina la Centenaria de los agríos. Hasta ahora siempre en la primera fase del cuento: la de la miseria. Si al final viniera el principio encantador en forma de precios remuneradores daríamos por bien empleados los tropiezos de ahora. Y puede que así sea, teniendo en cuenta que se asegura "no hay mal que cien años dure". Ahora, que si hemos de esperar el contenido que ninguno tal vez de esta generación vamos a ver, podría ser después del burbu muerito, la cebada al rabo".

Y de las demás variedades nada hemos de decir puesto que no ha empezado todavía, como es natural, su época de recolección y consumo.

En cuanto al movimiento de frutos es en Almazora como seguramente en todas las comarcas naranjeras, muy escaso o casi nulo. Se han hecho tales frutos esta temporada "a ojo" y teniendo la mayoría del comercio suficientes partidas adquiridas de esta manera, se

TAURINAS

CENA HOMENAJE

Organizada por el Club Taurino de nuestra Capital, se celebró anoche una cena homenaje en honor de los matadores y cuadrillas que habían participado en el festival taurino, y a cuyo acto se unieron asociados y aficionados en número superior al medio centenar.

La refacción, transcurrió en un ambiente de afectivo ambiente, expresivo de la admiración que el aficionado local guarda a los matadores Manolo Clemente, Paquito Corpas, Pepe Alegre, Antonio Rodríguez Caro y Joaquín Bernado.

Los actos, el Presidente del Club, resultó la caballerosidad y gentileza de los espadas y cuadrillas en pró de la organización del festejo, congratulándose del éxito artístico conseguido, y tras agradecer la asistencia de tantos aficionados que con su presencia resaltaban la creciente pujanza de la Sociedad y la comprensión de la acción local, brindó por la prosperidad y éxito, de todos.

¡¡ PRESTAMOS !!

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 45 por ciento.—Amplio plazo de amortización. Préstamos para la construcción de urbanas y transformación de rústicas. Información, folletos y estudios gratuitos.

DOCOSA Y HERCON

Centro Técnico Hipotecario
Avda. José Antonio, 55. — MADRID

CONFIABILIDAD

CALCULO MERCANTIL CORTE Y CONFECCION

¡¡ TODAS LAS PUERTAS SE ABREN PARA EL QUE ESTE BIEN PREPARADO !!

¡¡ Hoy mismo el día de la apertura !!

Academia LUZ

INSTITUTO DE COMERCIO Y ADMINISTRACION

REPART. 25. — SAN SEBASTIAN

Senda... Revista para la Mujer.

Senda... Revista para el Hogar.

Senda... Revista para Todos, grandes y chicos.

TRANSPORTISTAS, ATENCION!

Hay un neumático para el servicio que Vd. exige, este es el nuevo tipo TRANSPORT de FIRESTONE, la marca de calidad.

Pídale a su proveedor o a esta Agencia Oficial:

GARAGE CASTELLON

Exportación de naranja por mar

PUERTO DE CASTELLON

Cargado el día 7.

V. "Atlanta" para Hamburgo 6.192 bultos naranja y 833 mandarinas.

V. "Elisabeth H. Fisser" para Hamburgo 8282 bultos naranja y 1612 mandarinas.

V. "Fito" para Londres 6243 bultos naranja 1694 mandarina y 267 pomelos.

A la carga.

V. "Ciudad de Inca" para Francia tránsito Alemania.

Anunciado

V. "Estia" para Bremen.

PUERTO DE BURRIANA

Cargado el día 7.

V. "Fito" para Londres 2096 bultos naranja 1772 de mandarina.

V. "Estinol" para Rotterdam 11.338 bultos naranja y 5748 de mandarina.

V. "Nemar" para Portsmouth 433 bultos naranja y 445 mandarina.

V. "Baltia Importer" para Hamburgo 6899 bultos naranja y 1045 mandarina.

V. "Fleiten" para Rotterdam 8160 bultos naranja.

A la carga.

V. "Hestia" para Bremen.

V. "Adolf Bren" para Hamburgo.

V. "Argos" para Rotterdam.

(Información facilitada por el Sindicato Provincial de Frutos y Productos Hortícolas).

Una B...
oport...
El C...
visi...
Nos este...
otra inter...
inesperada...
avanzando...
Los "superf...
han demost...
gulares de...
las cosas m...
como en ur...
ponerse. E...
cidos adqu...
my decisiv...
c/a) jamas...
vornas a vo...
PRIME...
Sevilla-Barc...
Coruña-A. B...
Oviedo-R. S...
Santander-J...
A. Bilbao-V...
Ossuna-Gijó...
Madrid-Ceja...
Español-Vale...
Para el B...
dental el e...
prueba def...
lidades de...
cuanto a p...
rechos si l...
dran esta...
ataque fuer...
la misma m...
Cortes. T...
portan e...
Valencia ten...
tunidad, pe...
fin, de mo...
frente a u...
Si las merca...
ta. Sobre...
que el Barc...
ra nada en...
orden de...
que el M...
prender p...
adquirire...
Coruña, p...
mucho los...
los madrile...
ya hacer...
AQ...
Nu...
El reult...
A pesar de...
reno, se ju...
debió celebra...
vinturo y se...
A decir ver...
partido an...
Estábamos en...
el terreno...
do a los do...
venta al Tor...
les le result...
el futbol of...
es caracteri...
tendría más...
contraria. P...
nos dimos...
no tenía em...
local, pues...
una labor...
no se vio...
to y de no...
puo enajar...
EL...
Previo al...
entrega del...
se puso la...
pance los...
vo la iniciat...
te hasta que...
el Nules, p...
minutos la...
figro frente...
en la que...
y al par...
no el largu...
cero rápid...
del que no...
sua espas...
sin dar m...
Pero el ins...
no se iradi...
de que hubo...
mucho con...
mez con me...
una vez los...
meja pub...
rar el marca...
caso con...
Comenzó...
la misma t...
lavo en su...
esperanza...
ben result...
tores con...
ta, Torres...
en la meta...
balón en...
no habían...
hallándose...
do el Tor...
recojío no...
demarcado...
y quedaba...
trés y cu...
sus compañ...
león. Leg...
Poco des...
minuto...
que se lanza...
Augusto y...
sol de la...
LOS...
Debutan...
Górriz y...
A pesar de...
de est...

DEPORTES

Una definitiva prueba para el Barcelona y una difícil oportunidad para el Valencia

El Castellón vuelve a tener difícil visitante y en momento crucial

SEGUNDA DIVISION
PRIMER GRUPO

Nos estamos acercando a una interrupción de la Liga, esperada y estamos también avanzando mucho en el torneo. Los "superfavoritos", a la larga, han demostrado ser menos regulares de lo que se creía y así las cosas no están tan claras como en un principio pudo suponerse. Por ello algunos partidos adquieren categoría de muy decisivos, como un par de esta jornada próxima, según vamos a ver.

Zaragoza-E. Industrial Salamanca-Logroñés Avilés-Lérida Leonesa-Baracaldo Sabadell-Torrelavega Elbar-Caudal Alaves-Ferrol Felguera-Escoriaza

Todo el interés de este grupo reside en la irregularidad, pero suponemos no llegar a tanto como para que el Alaves ponga en peligro su destacada posición frente a un contrincante que va cayendo en la cola.

SEGUNDO GRUPO

CASTELLÓN-Tenerife L. Palmas-Mallorca Mestalla-Jerez Linense-Alcoyano A. Tetuan-Hércules Murcia-Málaga Melilla-Granada Badajoz-E. Tánger

El Castellón recibe un contrincante difícil en un momento crucial, porque después de otra salida sin puntuar, nuestro equipo no puede dejar perder un solo punto en el Estadio. Hay pues, que jugar el partido con toda el alma, recuperar moral y posiciones, y prepararse para, en serio, rectificar errores y acabar de cuajar ese equipo que ha de llevarnos a aspirar en serio a un ascenso al que todavía no renunciamos sino es que se renuncia a hacer las cosas como es debido. La visita del Málaga a Murcia puede darle oportunidad de sacar algún punto, e incluso la tiene el Hércules, pues los tennantes no acaban de ponerse a tono. — VIDI

AQUI PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

Nules, 2 - Torrente, 1

El resultado no refleja la superioridad del Nules

A pesar del mal estado del terreno, se jugó este encuentro que debió celebrarse el día 29 de Noviembre y se suspendió por lluvia. A decir verdad tenemos este partido antes de empezarlo porque cambiamos en la creencia de que el terreno embarrado, perjudicando a los dos conjuntos, le daría ventaja al Torrente ya que al Nules le resultaría difícil practicar el fútbol ofensivo y rápido que le es característico y, por lo tanto, tendría más facilidades la defensa torrentina. Pero al cuarto de hora los dimos perfecta cuenta de que no tenía enemigo frente al once local, pues su rival, encerrado en una labor prácticamente defensiva, se vio dominado insistentemente y no le acompañó la suerte para encajar una fuerte derrota.

EL JUEGO

Previo el acto preliminar de la única al banquero en Torrente, se puso la pelota en juego y durante los primeros 15 minutos dominó la iniciativa el equipo visitante hasta que fue entrando en juego el Nules, produciéndose a los 10 minutos la primera jugada de peligro frente a la meta de Augusto, la que Torres se infiltró rápidamente y disparó fuerte, dando la pelota fuera del larguero. El Torrente se entregó rápidamente en su terreno, del que no saldría más que en alguna espectacular arrancada, pero que no consiguió dar peligro al equipo local. Poco el visitante dominó local se tradujo en tantos a pesar de que hubo algunos tiros de Bernabé con méritos para ello, pero más veces los rebotes y otras la mala puntería, impidiendo inaugurar el marcador. Se llegó al descanso con empate a cero.

Comenzó la segunda parte con la misma tónica y el Torrente se mantuvo en su táctica defensiva con la esperanza de llegar al final con un buen resultado. Pero a los 25 minutos, Torres consiguió por fin battr el meta visitante rematando un balón editado por Bermúdez. Aún no habían pasado tres minutos, y el Nules ya estaba completamente dominado por el Torrente, un despeje largo lo recibió Montoro, que se hallaba decaracterizado y corrió hacia la izquierda para salir de la salida de Gueñer y coló sobre puerta para que sus compañeros, tras un ligero forcejeo, lograsen el empate.

Poco les duró la alegría pues, al minuto escaso, reaccionó el Nules que se lanzó sobre la puerta de Augusto y Salsarica consigue el gol de la victoria.

LOS DEBUTANTES
Debutaron en las filas nuleses Gueñer y Bermúdez. El primero, a pesar de estar mucho tiempo in-

COMO JUGARON LOS EPIUPOS

El Torrente no nos gustó; muy batallones y algunos de sus jugadores, duros con exceso. En la mayor parte del encuentro se vio dominado y fue incapaz de ligar buenas jugadas. Se limitaron a defenderse y destruir juego. Su delantera en las pocas incursiones que hizo al área local careció de peligrosidad; su gol fue un exceso de confianza de la defensa nules que se adelantó demasiado. Lo mejor del conjunto su línea defensiva; el portero Augusto, con muchas horas de vuelo en su haber, estuvo discreto.

El Nules realizó un partido regular, pero tenemos que considerar que el terreno no estaba para florituras. De todas formas llevo siempre la iniciativa y mandé sobre el campo, siendo superior a su contrario y mereciendo ganar por más diferencia.

Destacó sobre todos, Torres que hizo el mejor partido de la temporada; bien los medios, así como Cobavea y Sorribes.

ARBITRO Y ALINEACIONES

El árbitro Sr. Peralt, falta de energía, permitió el juego duro del Torrente y hasta consistió las continuas protestas de los jugadores forasteros. Su arbitraje no nos gustó. Estuvo ayudado en las bandas por los Sres. Roldán y García.

NULES — Gueñer, Cobavea, Burguete, Sorribes, Hueso, Miguel, Mangrñán, Roselló, Bermúdez, Torres y Salsarica.

TORRENTE — Augusto, Villa, Mesguier, Vázquez; Torres, Fernández; Rycos, Zaragoza, Izquierdo, Ecuñero y Montoro.

EL DOMINGO, NULES-BURRIANA
El próximo domingo tendrá lugar en el campo de la "Cosa" el interesantísimo encuentro de Primera Categoría Regional Nules-Burriana, que ha despertado enorme expectación. — MOLES.

Zamora, entrenador del Celta

VIGO, 9. — El nuevo entrenador del Celta, Ricardo Zamora ha llegado a esta capital acompañado del presidente del Club, D. Manuel Prieto. Procedían de Madrid donde en la madrugada última llegaron a un acuerdo para que Zamora se encargue del equipo vigués, en lo que resta de temporada. Mañana en Balaidos el nuevo preparador reunirá a todos los jugadores celticos e iniciará el entrenamiento con objeto de designar el equipo que el próximo domingo jugará en Chamartín frente al Madrid. — ALFI.

HANKE TAMBIEN SE NACIONALIZA

BARCELONA, 9. — El jugador de fútbol azulgrana Hanke ha declarado que los trámites para su nacionalización como español están a punto de finalizar y que espera en breve ostentar la ciudadanía española. — ALFI.

BALONCESTO

LA CULTURAL Pierde discretamente en Valencia

El día de la Inmaculada y en el Pabellón de los Deportes de Valencia, la Cultural Deportiva de Castellón se enfrentó contra el formidable conjunto de la Peña Deportiva Valencianista, en partido de Campeonato correspondiente a la Primera Categoría. El equipo valenciano con muchos apuros venció al cinco castellonense por el resultado de 30 a 35.

CINECETICAS

El concursillo social del «Pavo»

El próximo domingo celebrará el Circolo de Cazadores San Huberto su tradicional Concurrido Social del "Pavo" que anualmente viene organizando con brillante éxito hasta la fecha.

Se otorgarán nueve premios, siendo su distribución de un pavo y ocho pollos para la primera categoría, y un pavo y dos pollos para la segunda, si participan diez tiradores, y si excedieren, se otorgará un premio por cada cuatro tiradores.

Esta tirada será puntuable para el trofeo Copa Regularidad. La tirada empezará a las 10 en punto, recomendándose a todos los tiradores la máxima puntualidad, con el fin de que a la hora de comer, se suspenda la misma, durante hora y media, suspensión que no sería factible si la tirada empezase con mucho retraso.

En la Secretaría de la Sociedad, de 9 a 10 de la noche, se admitirán las inscripciones para los tiradores de replaza. La poulte será de 12 palomas, siendo el palomo para el tirador. Se ruega muy encarecidamente a todos los que participen en la tirada, se abstengan de llevar ningún perro al campo de tiro, ya que ello origina la dificultad de la recogida de palomas.

El escenario del citado Concurrido, será el campo de tiro de la Playa del Pinar del Grao de Castellón.

Sartelera

SABOYA.—730 y 1030.—
"Jennie"—T. M.
REX.—730 y 1030.—
"Montana", technicolor.—
T. M.
ROMEA.—645.—(Continúa)—
"El Abandono" (estreno) y "Secretaría Brasileira", technicolor.

El partido preparatorio de la Selección en Zaragoza

No sirvió de nada porque comienzan a faltar los jugadores citados

ZARAGOZA, 9. — Selección Nacional, 6 (Arteche, Pasieguito, Migue, Seguí, 3). Real Avilés, 0. Esta tarde, en Tortosa, y a puerta cerrada, con asistencia únicamente de unos pocos centenares de aficionados, se ha celebrado el partido de entrenamiento de la selección nacional de fútbol con el equipo asturiano del Real Avilés. Han faltado varios jugadores internacionales de los citados y solo se han reunido once, que se alinearon en la siguiente forma: Ramallets, Guilmán, Lesmes I, Lesmes II, González, Puchades, Miguel, Arteche, Venancio, Pasieguito y Seguí faltando por tanto Kubala y Moruwo, lo que ha lamentado el seleccionador nacional, señor Irribarren, así como la poca colaboración de los clubs para estos partidos de entrenamiento. La ausencia de los jugadores citados ha obligado a cambiar el plan previsto, pues se proyectaba que actuase la línea media valencianista Pasieguito-Puchades. El primer tiempo terminó con el resultado de cinco tantos a cero a favor de la selección.

MOTORISMO

Tercera excursión puntuable para el campeonato social

El Moto Club Castellón organiza para el próximo domingo día 13, su tercera excursión puntuable a Adzaneta con el siguiente itinerario: Castellón, Borriol, Puebla, Vilaneta y regreso por Ussera, Costur, Foya, Alcora, Castellón. La salida se dará de la Plaza de Clavé a las ocho y media de la mañana y de Adzaneta a las once y media. Se invita a todos los socios y simpatizantes, los cuales tendrán que inscribirse antes de la salida, tanto de Castellón como de Adzaneta al Jefe de Excursión, que aprá D. Vicente Prades. Se previene que para conseguir la máxima puntuación se debe estar en el sitio de salida por lo menos 10 minutos antes de la hora fijada.

El partido, según las órdenes que dió el seleccionador nacional, se jugó con toda corrección y aunque al principio el Real Avilés ofreció resistencia, poco a poco fué cediendo. El primer gol lo logró Arteche a pase de Venancio y el segundo Pasieguito. El tercero fué obra de Seguí, muy bien servido por Pasieguito. Después de este gol, realizó muy buena: paradas el guardameta Cobavea, del Avilés. Más tarde, un centro de Miguel lo dejó pasar Venancio para que Seguí lo cruzara Miguel y marca el quinto. El primer tiempo terminó con el resultado de cinco tantos a cero a favor de la selección.

A las diez de comenzar la segunda parte cayó Lesmes II y como se sintiera un poco, el seleccionador le envió al vestuario y no volvió a reaparecer, por lo que la selección actuó solamente con diez jugadores. Este traje como consecuencia que Pasieguito y Puchades bajaron a la defensa intercambiándose en este puesto y que Ramallets pasara a ocupar la meta del Avilés, a fin de ser probado a fondo. No obstante como jugaba uno menos en la selección, Ramallets no tuvo que emplearse más que en dos o tres ocasiones. Seguí, en esta segunda parte, logró el sexto tanto. — ALFI.

ENCINAS VA A OBSERVAR

BARAJAS, 9. — El delegado técnico del equipo nacional de

EL ESLA HA EXPERIMENTADO UNA IMPORTANTE CRECIDA

(Viene de la primera).
camino para la instalación de centrales térmicas y es el de instalar, en vez de carbon, quemadores de fuel-oil, producto que hoy se dispone en cantidad por el aumento de producción de nuestras instalaciones de refinado de petróleo de Tenerife y Cartagena. Dentro de esta mayor disposición de combustible líquido, son varias las ramas de la producción que empiezan a habilitar los hogares de sus calderas para quemar fuel-oil y si tanto la RENFE para sus locomotoras, como las fabricas de cemento comienzan ya a quemar fuel-oil en sustitución de carbón, a ello se va también con las nuevas centrales térmicas en proyecto y se trabaja ahora en nuevos planes de centrales estratégicamente situadas, que establezcan un cordón de seguridad en torno a España para completar los puntos ya marcados anteriormente por centrales térmicas.

EL PARTE METEOROLOGICO

MADRID, 9. — EL TIEMPO. INFORMACION GENERAL. — Se han registrado débiles precipitaciones en Galicia y algún punto aislado del Centro. En las Canarias ha llovido con alguna intensidad, recogiendo 16 litros en Santa Cruz de Tenerife.
TIEMPO PROBABLE. — Persistirá la actividad de chubascos en Canarias, débiles precipitaciones en Galicia y puntos aislados del Duero. Algunos chubascos de inestabilidad sobre las cordilleras.
TEMPERATURAS EXTREMAS. — La máxima ha correspondido a América con 22 grados y la mínima a León y Albacete con 11 grado.—Cifra.

Actualmente se estudia la instalación de centrales gigantes en Barcelona y Valencia, ambas movidas por fuel-oil, que contribuirán a resolver el déficit de consumo que anualmente se produce por el constante aumento de nuestra demanda, tanto industrial, como agrícola y doméstica. A central térmica de San Adrián tendrá una potencia instalada de 100.000 Kw. La de Levante puede que exceda de los 200.000. Por su parte, la central térmica de Lada, que aprovecha carbones de la cuenca asturiana, está preparando su nuevo grupo de 50.000 Kva.

Pero conviene advertir que no solo en el combustible se halla el problema de las centrales térmicas. Estas grandes instalaciones precisas disponer de agua abundante para la refrigeración, ya que si es precisamente en los momentos de sequía cuando mayor uso se les pide, hay que contar de antemano con que precisamente en esos momentos se disponga de suficiente cantidad de agua para el normal funcionamiento. — Cifra.

50 LITROS Y SE ESPERAN NUEVAS LLUVIAS

PENARROYA, 9. — El campo continúa húmedo en toda esta zona. Durante las últimas 24 horas se han recogido otros 30 litros de agua por metro cuadrado que, con los 20 anteriores han mejorado la situación del campo. El cielo está cubierto y se esperan nuevas precipitaciones. — Cifra.
COPIOSAS LLUVIAS EN LA CUENCA DEL NOGUERA-RIBAGORZANA
BARCELONA, 9. — Comunican de Port de Suert que en los últimos cuatro días se han registrado copiosas lluvias en la cuenca fluvial superior del No-

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8	9
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								

HORIZONTALES

1.—Traídos. 2.—Hijo de Jacob.—Prebenda de colegial. 3.—Oración. 4.—Ciudad argentina. 5.—Divisa. 6.—(al rev) Dativo del pronombre. 7.—Voz militar.—Nuevo. 8.—Español.—Letra árabe.—Artículo. 9.—N-vicio. 8.—Grasa.—Cuadrángulo. 9.—(al rev) Regulá.—Camino. 10.—Bifurcación.
VERTICALES: 1.—Extensión de agua.—Conjunción latina.—Gracia. 2.—Amonestaciones, reprensiones. 3.—Ciudad marroquí.—Monasterio. 4.—Reparte bienes.—Emite su parecer. 5.—Aparato para pescar. 6.—(al rev) Manifiesto carnívoro.—Provincia española. 7.—Emperador famoso.—El español. 8.—Substancia cristalizable contenida en la canela blanca. 9.—Alimento.—Vocal repetida.—Constelación.

SOLUCION AL NUM. 751

HORIZONTALES: 1.—Barón. 2.—Agar.—Lama. 3.—Mara.—bús. 4.—Botas. 5.—In.—El.—Bón. 6.—Mar.—eC.—Li. 7.—Ceará. 8.—Chic.—Vena. 9.—Cana.—Asar. 10.—Alero.
VERTICALES: 1.—Sam.—IM.—CCC. 2.—Garnacha. 3.—Bar.—Reina. 4.—Arabe.—acal. 5.—Oler. 6.—Olot.—Cavar. 7.—Nabab.—Eso. 8.—Muselina. 9.—Ras.—Ni.—Aro.

MONODATIC

1894

UNIVERSAL

Genève

La Manufacture des Montres UNIVERSAL S. A. siguiendo su firme trayectoria de crear constantemente nuevos modelos, lanza al mercado el MONODATIC que ha causado sensación en el Mundo entero.

Todo en él es práctico, elegante, preciso. Dotado de una máquina con automatismo, precisada a la milésima de milímetro, toma la cuerda con sólo el movimiento natural del brazo y su reserva de marcha es de más de 36 horas.

Con el MONODATIC sabrá Vd. la hora exacta y además tendrá la gran utilidad del recordatorio de la fecha, fácilmente legible por la ventanilla que figura sobre la hora 3. Es indudablemente un reloj completísimo.

MONODATIC es otra gran creación de UNIVERSAL que se afirma bajo el símbolo de:

TRADICION... de alta calidad desde 1894.
DISTINCION... por la personalidad de sus modelos.
PRECISION... de un reloj de gran clase.
REPUTACION... de un producto acabado.

La fama de UNIVERSAL se ha extendido a los CINCO CONTINENTES.
Pídalo en todas las buenas Relojerías y Joyerías, exigiendo el Certificado de Garantía.

Todos los partidos de Liga de 1.ª y 2.ª División son cronometrados oficialmente por los Sres. Arbitros con RELOJES UNIVERSAL.

DESDE MEXICO

El Club España de México concede su primer premio de periodismo al finado Carlos Septien, muerto en acto de servicio

MEXICO, D. F. — (Crónica del corresponsal de FIEL, Humberto CERRO). — Hace unas semanas, los teletipos de todo el mundo transmitieron los ecos de una tragedia. El avión que conducía a un grupo de periodistas, desde la capital mejicana hasta la frontera con Estados Unidos, junto al Río Bravo, donde los Presidentes norteamericano y de México iban a inaugurar la Presa Falcón, precipitándose sus pasajeros.

Después del primer telegrama, pudimos saber más detalles sobre los pasajeros y sobre su triste destino. Toda la prensa de la capital se llenó de orlas de luto en honor de aquellos compañeros de la prensa, caídos en acto de servicio.

Carlos Septien García era uno de ellos, "El Universal" y "La Nación" sintieron profundamente su pérdida, porque en ellos había dejado la huella profunda de su vida, de su gran personalidad.

Pasó el tiempo, pasan los funerales, y la gente comienza a olvidarse, comienza a regresar al pasado que ya no ha de volver. La historia trágica de un grupo de periodistas, cuya memoria permanecerá indeleble entre los españoles que en México residimos, por la caballerosidad y hombría de bien que en todo momento presidieron su vida, y por su alto valor intelectual y moral, cualidades que hicieron de él una verdadera honra del periodismo de México.

He aquí la gran victoria de un periodista después de muerto. Los que se la tributan son españoles que se han ligado estrechamente al destino de México y al de América. Son los que hacen años se marcharon hacia el Sur para conquistar las cumbres del Aconcagua y las del imponente y equatorial Chimborazo. Quizá por ello sean los que mejor puedan comprender la alta realidad de la vida de un gran idealista de México.

Entrega de credenciales en el Palacio de Santa Cruz

MADRID, 9. — El Ministro de Asuntos Exteriores, D. Alberto Martín Artajo, ha recibido esta tarde la visita del primer embajador del Canadá en Madrid, General Maurice Pope, que le ha hecho entrega de la copia de la carta de estilo que acredita su misión cerca del Gobierno de Su Excelencia el Jefe del Estado. La presentación de sus cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado, se celebrará mañana, con arreglo al ceremonial de costumbre. — Cifra.



Hágate millonario... Por muy poco dinero, se lleva usted un conoac estupendo que puede darle Veinticinco mil pesetas cada mes y UN MILLON DE PESETAS el 27 de Febrero próximo. FUNDADOR DOMECCO. Licor CREMA DE LUNA, ANIS DOMECCO, CHAMPAN DOMECCO, Aperitivo RADIUM. Vino de LA RAZA, RIO VIEJO, JANDILLA, Fino LA INA.

Los héroes de las materias primas (y VI).—Un par de chinchillas cuesta, muchas veces, la vida a los cazadores en los Andes.—Conan Doyle, hijo, y Michel Perrin buscan, respectivamente nuevas materias primas en las peligrosas tierras de Nueva Guinea y las fuentes del Amazonas

SABEN ustedes lo que han ido a buscar el hijo de Conan Doyle por un lado y el joven y famoso profesor Michel Perrin por otro? Conan Doyle hijo, a las y misteriosas tierras de Nueva Guinea, donde cree hallar el "mundo perdido" que imaginativamente forjó su padre en una de sus fantásticas y espeluznantes novelas. Michel Perrin, al Amazonas, a emular su última hazaña de recorrer cuatro mil kilómetros en motocicleta a través del Desierto en busca de las fuentes del Nilo.

Conan Doyle intenta descubrir el cementerio de dinosaurios y demás monstruos gigantes de la Edad de Piedra que cree existe en las impenetrables selvas y pantanos de Nueva Guinea. Y Michel Perrin, al adentrarse en el terrible Amazonas en el país de los cazadores de cabezas quiere hallar no el dorado fantasma que buscaron durante siglos los españoles fantásticos de la Conquista, sino que pretende descubrir el gran "clan" familiar de los feroces "pumas".

Y todo para ustedes, señores; para que se adornen con buenas pieles.

EN BUSCA DEL MUNDO PERDIDO

¿Quién no ha leído la famosa novela de Conan Doyle "El Mundo Perdido"? Todos recordamos perfectamente las estupendas aventuras que corrieron el Profesor Challenger y sus compañeros al trepar con monstruos prehistóricos en sus correrías por un determinado lugar imaginariamente situado en América del Sur.

Pues bien; Adrian Conan Doyle, que cree que ese mundo Perdido existe en Nueva Guinea, tras haber preparado cuidadosamente su expedición, se encuentra en camino de sus aventuras. Adrian Conan Doyle cree que la mas grande isla del globo —dos mil trescientos kilómetros de largo por setecientos de ancho— no ha sido explorada del todo y el tiempo y el proceso evolucionario de la vida se han detenido sorprendentemente.

Según Doyle y los geólogos, la casi total extensión de Nueva Guinea tiene una formación geológica ideal para sostener la vida primitiva durante un largo periodo. De ahí que sea muy posible que permanezcan vivos los monstruos prehistóricos en este área desértica "mantenida así por algún fenómeno geológico.

Y si estos monstruos existen aparte su valor prehistórico y naturalista, ¿cuál no será el negocio industrial explotando las pieles de estos monstruos que revolucionarán el mercado peletero?

"La expedición es sumamente peligrosa", declaró Conan Doyle antes de partir. Está llena de dificultades, riesgos y penalidades. Una simple torcedura de un tobillo puede significar la muerte.

Pero allá se ha ido el hijo de aquel fantástico novelista. Quizá le aguarde la muerte. Mas si sale triunfal en su peligroso viaje la Humanidad se habrá beneficiado con el descubrimiento de un mundo fabuloso y el provecho de una nueva materia prima para su existencia.

MICHEL PERRIN, EL AVENTURERO DE LOS VEINTIUN DIPLOMAS UNIVERSITARIOS

Michel Perrin es quizá el prototipo de un nuevo aventurero. El que utiliza los medios mas modernos para el logro de sus emociones viajeras y aventureras y el que no desprecia el saber y relega toda su experiencia a la que sus correrías le han proporcionado.

Perrin es uno de los franceses mas sorprendentes de la IV República gala. Cuando solo tenía 18 años había obtenido diecisiete títulos universitarios y técnicos. Al cumplir los 21 tenía igual número de diplomas y hablaba siete idiomas.

Empezó sus aventuras a los 11 años, utilizando la bicicleta que le regalaron sus padres al finalizar el bachillerato de un sólo examen, aprovechando las becas que ganara en Inglaterra y los Estados Unidos, recorrió casi todo el mundo mezclando sus estudios con las aventuras.

Hoy es profesor de Derecho Internacional en la Escuela Breguet. Hace tres años, cruzó toda Africa en una pequeña motocicleta buscando las fuentes del Nilo. Su aventura estuvo a punto de costarle la vida.

No hace muchos meses se le dió por perdido en el Perú, tras la muerte de su acompañante la estudiante peruana Teresa Gutiérrez.

Y ahora, anda por las fuentes del Amazonas, en busca del "clan familiar de los pumas". Si da con él obtendrá millares y millares de valiosas pieles que servirán, naturalmente, para adornar otros tantos millares de cuerpos de mujer.

Aunque los fines de su expedición, por supuesto, no son lucrativos, sino científicos y aventureros. Al final, retornará a su cátedra de donde sale siempre que le tienta una nueva aventura.

PELIGRO DE MUERTE PARA CAZAR UN PAR DE CHINCHILLAS

Los maridos se preguntan por qué son tan caras las chinchillas que codician sus esposas. Pero es que no sabe que estas pieles que embellecen tanto el atuendo de una mujer elegante se logran, a veces, pagando su caza con la vida.

La caza de la chinchilla. Hay que remontar los Andes por lugares, porque sería muy difícil llevar la corriente eléctrica a muchos faros y porque el mantenimiento de la conducción no sería cosa fácil, y en segundo, porque la potencia luminosa necesaria que para obtenerse por medio de lentes.

Si bien la llama es débil, las lentes son colosales, midiendo 2'70 metros de diámetro y estando formadas por barras de vidrio tallado como cristales, montados en un soporte. Vistas de cerca parecen construidas como telas de araña. Han sido dibujadas y luego talladas con una precisión matemática para absorber toda la luz de la débil llama concentrándola en una fuerza inaudita antes de proyectarla, en una reverberación de dos segundos, hacia el buque que navega a 30 o 50 kilómetros de allí.

Si la llama es débil y, sin duda, no pesa más que algunos gramos, las enormes lentes y su soporte, por el contrario, constituyen una masa de cuatro toneladas, y este es el segundo milagro. Esta masa de vidrio y de hierro, más pesada y mayor que diez pianos juntos, gira sobre sí misma con regularidad una vez por minuto, flotando como un barco en un recipiente lleno de mercurio. Un movimiento de rotación, movido por un peso, basta para regular la rotación, pero a cada hora el vigilante debe dar cuerda al mecanismo.

Bajamos; la escalera, que sería preferible llamar escala, cuenta 16 escalones de 25 cms. o sea que cada piso mide 4 metros, por lo que en el piso de la linterna nos encontramos a más de 30 metros por encima del nivel del mar.

Séptimo piso: La habitación circular contiene grandes depósitos. Aceite y aire comprimido para asegurar el buen funcionamiento de la linterna.

Sexto piso: Es el dormitorio de los hombres con 5 camas, aclarándonos que normalmente son tres, estando cada uno encargado de vigilar durante 8 horas. Permanecen en el faro por espacio de

Por WALDO DE MIER

hasta las alturas irrespirables a 4.000 y 4.500 metros. E tren es demasiado caro para los cazadores aventureros, que además difícilmente obtienen permiso del gobierno chileno para la captura de un par de chinchillas o tres. Y los cazadores caminan por los rales. Todo va bien hasta que deben cruzar abismos de 100 y 200 metros saltando de traviesa en traviesa por el puente que salva el precipicio. Un traspás ha supuesto, mas de una vez, la muerte de alguno de estos bravos cazadores.

Luego, acampar en lugares infestados de pumas feroces. Y seguir la marcha, hacia Collado, Riñón, donde abundan los guanacos, parecidos a las gamsuzas pero donde tambien se despreñan fácilmente las rocas que aplastan a los cazadores como a pulgas insignificantes.

Las expediciones duran meses y meses. El invierno se echa encima en algunas ocasiones y los cazadores quedan bloqueados por las nieves y las ventiscas. Se agotan las provisiones. Una chinchilla, dos, cuestan largas jornadas llenas de penalidades. A veces, la muerte.

Si, por algo son tan caras estas hermosas pieles. Sabremos alguna vez valorar el esfuerzo humano, heroico, resignado, aventurero, de estos seres que nos proporcionan las materias primas necesarias para los modernos productos, o para nuestra comodidad y lucimiento personal?

Hemos expuesto algunas vidas asombrosas de estos buscadores de materias primas. Cuántas aún más podíamos rescatar, igualmente heroicas, fantásticas y aventureras...

Un documental sobre Hitler en los cines alemanes

HAMBURGO, 9. — Una película documental biográfica de Adolfo Hitler, prohibida en varios estados federales alemanes, ha sido estrenada en Hamburgo, después de ser autorizada por la oficina de censura. Varias organizaciones políticas, principalmente el partido socialista y la comunidad judía se proponen protestar contra la proyección. — Efe.

La Conferencia...

(Véase de la primera). AMARGURA EN FRANCIA. PARIS, 9. — Las buenas relaciones franco-inglesas sufrían, de momento, de resacas de la conferencia de las Bermudas, y han disminuido las probabilidades de que la Asamblea Nacional francesa ratifique el tratado de la comunidad defensiva europea en su actual forma supranacional, dice la Agencia Reuter.

La prensa y algunos círculos políticos franceses —prosigue— muestran amargura sin precedentes desde el hundimiento de los buques de guerra franceses en Mazatlán, por orden de Churchill. Los despachos de prensa califican con indignación de inadmisibles los ataques y reproches de Churchill a Francia en relación con las cuestiones militares, durante las reuniones de los tres "grandes" y en cualquier caso cita la de fortalecer la resistencia al ejército europeo en el seno de la Asamblea Nacional.

De fuese fidedigna se dice que Churchill presentó en las Bermudas un plan sustantivo del ejército poliglota: el de una gran alianza, ya propuesta hace un año por el General Du Gaule. Pero se añade que el Presidente Eisenhower rechazó como "inútil" la discusión del mismo, mostrándose firmemente partidario de la fórmula existente de una comunidad europea de defensa.—Efe.

EDEN Y CHURCHILL SALDRÁN MAÑANA. LONDRES, 9. — En los centros oficiales se declara que Churchill y Eden saldrán de las Bermudas para Inglaterra el viernes por la mañana, y que si Laniel se encuentra bien, efectuará con ellos su viaje de regreso. Eden saldrá luego para París, donde presidirá la conferencia del Consejo de la NATO, que comienza, y Churchill informará el miércoles y jueves en las Comunes acerca del viaje a las Bermudas.—Efe.

MAC CARTHY, FAVORABLE A LA PROPIETA. WASHINGTON, 9. — El Senador Mac Carthy ha manifestado que el discurso pronunciado por el Presidente Eisenhower en la Asamblea General de la ONU representa una interesante propuesta "si los rojos estuviesen de acuerdo con ella —dijo— esto supondría un paso al frente".

Mac Carthy dijo tambien que aun en el caso de que los rusos no decidieran seguir adelante con el plan presentado por el presidente, este plan no deja por ello ser bueno "ya que manifestó, señalaría el hecho de que nosotros estamos dispuestos a tener inspección y control de las armas atómicas y Rusia no lo está". —Efe.

COMENTARIOS EN EUROPA. LONDRES, 9. — En general la prensa de Europa occidental ha elogiado el texto del discurso pronunciado ayer por el Presidente Eisenhower, en el que propugnó la creación de un organismo internacional que promueva la utilización de la energía atómica para fines pacíficos. No obstante, los diarios extremistas "L'Humanité" de París y "Daily Worker" de Londres, lo tratan despectivamente.

El "Times" de Londres titula su información "Terrible aritmética de la potencia atómica". Destaca en su editorial que lo que diferencia el discurso de Eisenhower de todos los intentos que se habían hecho hasta ahora para romper el punto muerto en que se encuentra la cuestión de la energía atómica, es que sugiere por primera vez un caso práctico que puede ser tomado sin acuerdo en mayor y mas completa escala. —Efe.

LA OPINION DE MOSCU. LONDRES, 9. — Radio Mosú dice en relación con la conferencia de las Bermudas, que la presión de la opinión mundial ha obligado a Norteamérica a acceder a la propuesta soviética de reunión de los cuatro "grandes" en Berlín, pero luego afirma a propósito de la poca importancia de la conferencia de las Bermudas que ésta ha demostrado que sus Rusia "y China" no se puede resolver ningún asunto internacional importante.—Efe.

LA OPINION DE TRUMAN. ATLANTIC CITY, 9. — El ex-Presidente Truman declaró que si puede llevarse adelante el nuevo plan Eisenhower de control de las armas atómicas, será la paz mundial.—Efe.

BARUCH Y SU OPINION. KINGSTREE, 9. — Bernard M. Baruch, autor del primer plan de control atómico formulado por Estados Unidos, dice en su propuesta del Presidente Eisenhower ha sido adecuadamente expuesta a toda la humanidad el interés de la civilización. Señala que se basa en el primitivo plan norteamericano, pues prevé también una organización mundial centralizada que se encargue de manejar el material atómico, y añade: "Si el Gobierno soviético publica la propuesta del Presidente, dará indicios de que desea cooperar. Si mantiene a su pueblo y a los de los demás países de la élite del telón de acero en la ignorancia del plan, al tratar de desvirtuarlo, como hizo con la propuesta Baruch, será de mal augurio para el futuro". —Efe.

LLAMAMIENTO DE LANEL. TUCKERS TOWN, 9. — Lancel HUSS para que acepte rápidamente las nuevas propuestas de la conferencia sobre celebración en Berlín el 4 de enero próximo. Laniel ha mostrado su satisfacción por los resultados obtenidos en esta conferencia de las Bermudas, en las que apenas —dijo— tuvo tiempo de abrir la boca antes de ser agredido por la dolencia.

"Llamanto muy profundamente —agregó— no haber podido tener más contactos con el Presidente Eisenhower y con Churchill como hubiera deseado". —Efe.

REACCION CONTRARIA DE RADIO MOSCU. LONDRES, 9. — Radio Mosú en la primera reacción soviética ante el discurso pronunciado ayer por el Presidente Eisenhower sobre armas atómicas, ha dicho que esta noche que el Presidente norteamericano anunció una guerra atómica e hizo un elogio de la política de "visión".

Beria Lecunoff, comentarista de la agencia oficial de noticias Tass, dice que el "Unión" de los Estados Unidos está tratando de imponer una nueva variación del antiguo plan Baruch, el cual asegura la necesidad de prohibir las armas atómicas y controlar la aplicación de las medidas de la prohibición.

En verano, cuando hace buen tiempo, los turistas de Gashburne vienen frecuentemente a visitar el faro, cuando la marea está baja, pero en invierno, a veces nos encontramos dos meses sin ver a nadie, y entonces, evidentemente, si el tiempo lo permite, pescamos: A. A. G.

VARIEDADES EL FARO DE BASCHY-EAD. mer lugar, porque sería muy difícil llevar la corriente eléctrica a muchos faros y porque el mantenimiento de la conducción no sería cosa fácil, y en segundo, porque la potencia luminosa necesaria que para obtenerse por medio de lentes. Si bien la llama es débil, las lentes son colosales, midiendo 2'70 metros de diámetro y estando formadas por barras de vidrio tallado como cristales, montados en un soporte. Vistas de cerca parecen construidas como telas de araña. Han sido dibujadas y luego talladas con una precisión matemática para absorber toda la luz de la débil llama concentrándola en una fuerza inaudita antes de proyectarla, en una reverberación de dos segundos, hacia el buque que navega a 30 o 50 kilómetros de allí. Si la llama es débil y, sin duda, no pesa más que algunos gramos, las enormes lentes y su soporte, por el contrario, constituyen una masa de cuatro toneladas, y este es el segundo milagro. Esta masa de vidrio y de hierro, más pesada y mayor que diez pianos juntos, gira sobre sí misma con regularidad una vez por minuto, flotando como un barco en un recipiente lleno de mercurio. Un movimiento de rotación, movido por un peso, basta para regular la rotación, pero a cada hora el vigilante debe dar cuerda al mecanismo. Bajamos; la escalera, que sería preferible llamar escala, cuenta 16 escalones de 25 cms. o sea que cada piso mide 4 metros, por lo que en el piso de la linterna nos encontramos a más de 30 metros por encima del nivel del mar. Séptimo piso: La habitación circular contiene grandes depósitos. Aceite y aire comprimido para asegurar el buen funcionamiento de la linterna. Sexto piso: Es el dormitorio de los hombres con 5 camas, aclarándonos que normalmente son tres, estando cada uno encargado de vigilar durante 8 horas. Permanecen en el faro por espacio de

Ha sido clausurada la VIII sesión anual de la Asamblea General de la ONU

SEDE DE LA ONU, 9. — A las 09'08 —hora española— del jueves, ha sido clausurada la octava sesión anual de la Asamblea General de las Naciones Unidas. —Efe.

Dos muertos y varios heridos al hundirse un edificio en construcción en Madrid

MADRID, 9. — Dos muertos y cuatro heridos van extraídos de los escombros producidos por el hundimiento de los pisos de una casa en construcción sita en la calle de Cristóbal Bardi número 59, esquina a la calle de Modesto Lafuente, hecho ocurrido a las cinco y media de la tarde. Las víctimas son trabajadores de dicha obra.

El hundimiento se ha producido por una grieta interior o fallo de material, posiblemente por una sobrecarga. Los mismos obreros de la obra han procedido rápidamente a recoger a los heridos y organizar el salvamento de los sepultados. A las siete y media de la tarde se creía que daban aún tres obreros sepultados, pero según manifestaciones posteriores del jefe del servicio de bomberos que ha acudido al lugar del hundimiento, no se confirma que quede ningún obrero sepultado, pues se ha pasado lista a los obreros que trabajan en la casa y salvo los dos muertos, registrados y los heridos heridos, aparece completo el resto del personal que integraba la nómina. — Cifra.

Per... JERU... nos de... a Jeru... Nuestro... Jerusalé... y aun... seguir... Pres... El G... con... brasile... MADRID... de hoy se... de Oriente... presentación... ciales a S... do por el... extraordinario... del Sr. Maurício... Como de... sentante de... cial en el... Guardia... la Plaza de... le fueren... fuerzas del... Guardia de... la banda... el himno... Al pié de... el Embajad... el alto pre... vil y Jefe... Ministerio... El General... elo acompa... introductor... Barón de... persona de... rante la e... acompañad... del Estado... Xos Exterio... Jefe e Inte... tocolo y di... tico del M... Exteriores... po del C... Embajador... ión de cos... entrega de... Sr. Pope... S. E. a un... cuya ont... el Minis... res-Torm... co-cesora... pañado co... el Barón... bros de su... ral Pope... con el mis... a su llegad... VISIT... MADRID... cfo de Or... presentación... ciales del... da, S. E. e... cibió a un... escuela bra... Caxias" que... do en el p... La comisio...